

# Златоустовский ЗРАБОЧНИЙ

ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

ВЫХОДИТ С ДЕКАБРЯ 1908 г.

20 АПРЕЛЯ, СРЕДА, 2022 г. № 28 (25111)

www.zrg74.ru

**С ВИДОМ НА ПРУД.**  
Более сотни семей-веткоаварийщиков получают ключи от новых квартир



**УРОК БЕЗОПАСНОСТИ.**  
Поисковый отряд научил юных горожан находиться и не теряться



**КТО ОКУНУЛСЯ В ЭТОТ ПРЕКРАСНЫЙ КОННЫЙ МИР.**  
Репортаж «ЗР» с тренировки лошадей



**Плати QR** от Сбербанка

**ПОДПИШИТЕСЬ через СБЕРБАНК онлайн!**

- Отсканируйте QR-код и оплатите.
- Кликните указанный стрелкой раздел и вышлите на [zr.podpiska@mail.ru](mailto:zr.podpiska@mail.ru) чек вместе с номером вашего телефона.
- Ждите звонка из редакции.

СОХРАНИТЬ ИЛИ ОТПРАВИТЬ ЧЕК

## КОРОТКО

Златоустовских автомобилистов предупредили о реверсивном движении на федеральной трассе М-5.

Ограничения ввели до ноября 2023 года в связи с проведением работ по капремонту полотна на участке автодороги М-5 «Урал» с 1780 по 1790 км. Речь идёт о расширении до четырёх полос федеральной трассы у Чебаркуля до поворота на Миасс. Схему ограничения утвердили в учреждении «Упрдор — Южный Урал». Госконтракт на проведение реконструкции десятикилометрового участка трассы заключён с организацией «Союз Автодор» из Иваново, уточняет агентство «Первое областное». Водителей просят учитывать время в пути с учётом ремонтных работ.

Улицы Златоуста украсят молодыми кустарниками.

С приходом весны город облагораживают новыми зелёными насаждениями. Согласно спецификации, среди них и петунии, и бегонии, и шалфей, и гортензия — порядка 48 тысяч разноцветных саженцев. А также несколько видов кустарников — в частности, можжевельник и дёрен. Из местного бюджета планируется выделить на высадку почти 2 миллиона рублей. Выполнить все работы подрядчику предстоит не позднее 25 июня.

1 мая в 82-й раз пройдёт легкоатлетическая эстафета на призы администрации округа и редакции газеты «Златоустовский рабочий».

В этом году мероприятие начнётся в 13:30. В забеге смогут принять участие школьники, студенты, работники промышленных предприятий, воспитанники спортшкол и ветераны. Заявок от участников ждут до 25 апреля по адресу: проспект имени Ю. А. Гагарина, 5-я линия, д. 3в (спортшкола № 3). Либо на электронный адрес: [dush\\_zlat3@mail.ru](mailto:dush_zlat3@mail.ru). Старт намечен от остановочного комплекса «Проспект имени Ю. А. Гагарина» в 14 часов.

Огласили последние данные по числу незанятых горожан.

Официально зарегистрированная безработица в округе составила 0,87%. Это данные по состоянию на 13 апреля. Показатель ниже регионального в 0,93%. В целом в Златоусте насчитывается 765 безработных, количество вакансий — 907 единиц.

Центр занятости населения округа регулярно проводит мероприятия для соискателей и работодателей. На сегодня намечено заседание клуба кадровиков, 21 апреля состоится круглый стол «Открой своё дело» и ярмарка учебных мест. На пятницу запланирована мини-ярмарка вакансий с участием лагеря «Горный». Планы предстоящих встреч учреждение публикует в своей группе в социальной сети «ВКонтакте» ([vk.com/zltszn74](https://vk.com/zltszn74)).

## ПРОФЕССИЯ

**«Умеет всё разложить по полочкам»** Глава округа пришёл на урок к финалисту конкурса «Учитель года»



### ТРЕБУЕТСЯ РАЗНОРАБОЧИЙ

(уход за животными, уборка снега, прочие дела по хозяйству).

Тел. 8909-077-9977.



### МАГНИТНЫЕ БУРИ В АПРЕЛЕ:



20, 28

Врач-офтальмолог из МНТК «Микрохирургия глаза» им. акад. С. Н. Фёдорова

**30 апреля в салоне оптики «Медика»** по адресу: г. Златоуст, ул. Таганайская, 198 (ост. «Пр. Гагарина»)

проводит консультативный приём и отбор на **БЕСПЛАТНЫЕ ОПЕРАЦИИ.**

Предварительная запись по тел. 8917-499-9601.

Лиц. № ФС-1-141-000857 от 17.02.2020 г.



**РЕКЛАМА В «ЗР»:** электронный адрес для деловой переписки [ZRG-ZLAT@MAIL.RU](mailto:ZRG-ZLAT@MAIL.RU)



### ПОГОДА (www.gismeteo.ru)

	утром	днём	вечером
21.04	-2	+4	0
22.04	-3	+4	0

### Приму картон

по 5 руб./кг.

Вывоз от 10 кг.

Тел. 8912-775-1095.



По всем вопросам, связанным с подпиской, обращайтесь по телефону профильного отдела **65-17-02.**

# «Умеет всё разложить по полочкам»

Выпускник, а сегодня преподаватель школы № 8 Владислав Шестаков недавно вошёл в пятерку лучших учителей Южного Урала, приняв активное участие в статусном конкурсе профмастерства. Учитель английского языка выдержал все испытания, достойно представив свою работу перед жюри. Вчера мэр Максим Пекарский посетил учебное заведение и поздравил молодого специалиста со значимым достижением.

## ТАК ДЕРЖАТЬ!

Напомним, что областной конкурс «Учитель года» прошёл в Магнитогорске — родном городе предыдущего победителя профессиональных испытаний. В областной этап состязания вышли пять педагогов из 27 победителей муниципальных туров. Перед

конкурсантами стояла задача — выйти из привычной роли учителя и посмотреть на образование с точки зрения представителя власти, с позиции организатора процесса обучения для детей, регулирования работы педагогов и взаимодействия с родителями. Вопросы им задавали школьники, родители, министр обра-



Молодой, смелый, инициативный. Он обучает английскому языку в восьмой школе. Ребята говорят, что на занятиях интересно, предмет даётся легко. Сегодня побывал на его уроке — на самом обычном, рядовом, какие он даёт каждый день. А ведь и правда — умеет всё разложить по полочкам, каждый ребёнок вовлечён, всем нравится. Молодец. Вот за такой молодёжью будущее!

Максим ПЕКАРСКИЙ, глава округа

зования и науки Челябинской области Александр Кузнецов и его первый заместитель Елена Коузова.

Златоустовец Владислав Шестаков ранее стал победителем в муниципальном этапе «Учитель года». В минувший

вторник градоначальник вручил подарки и напутствовал местного педагога на новые достижения, отметив незаурядные способности преподавателя.

По материалам пресслужбы главы округа



# С ВИДОМ НА ПРУД

Более сотни златоустовских семей получают ключи от новых квартир

На строительной площадке в квартале «Молодёжный» прошло рабочее совещание представителей мэрии и подрядчика. Уже на этой неделе начнется заселение трёх секций многоэтажки.

## СТРОИТЕЛЬСТВО

На сегодняшний день три «свечки» многоквартирного жилого дома построены, сданы и введены в эксплуатацию. Квартиры переданы в Комитет по управлению имуществом округа для переселения нуждающихся из ветхого жилья. По словам руководителя капитального строительства Олега Сабанова, уже на текущей неделе сразу 102 златоустовских семьи заселятся в новые квартиры и заведут вещи. Нынче они должны получить все необходимые документы. Для остальных 40 квартир документация на стадии подготовки.

Нынче в процессе возведения четвёртого подъезда новостройки. Сама «коробка» уже готова, рабочим осталось перекрыть кровлю и заняться внутренней отделкой квартир.

На выездном совещании обсудили обеспечение безопасности горожан при работе башенного крана, который ещё задействован на объекте.

— Стройплощадку застройщик переоборудует сплошным забором. Для транспорта, завозящего железобетонные конструкции и материалы, будет организован въезд со стороны проспекта 30-летия Победы, чтобы не пересекаться с пешеходными подходами к дому, — отметил заместитель главы округа по строительству Владимир Галимский.

Напомним, что в конце 2019 года в новый дом в квартале «Молодёжный», 3 в общей сложности из старого жилфонда переехали 70 семей. В пятиподъездной десятиэтажке в квартале «Берёзовая Роща» работы полностью закончились 15 декабря, были подписаны акты приёмки. Туда переселились 208 семей, которые нынче во всю обживают новые квартиры.

Любовь ФОМИНЫХ

## ХОРОШАЯ НОВОСТЬ

# Геометрия креатива

ОТКРЫЛАСЬ ВЫСТАВКА РАБОТ СТУДЕНТОВ-ДИЗАЙНЕРОВ

«Симметрии творчества». Экспозиция с таким названием украсила второй этаж «Тарелки». Свои творческие идеи учащиеся Златоустовского техникума технологий и экономики превратили в жизнь, а горожан пригласили оценить результат. Первый отклик не заставил себя ждать.

## СОБЫТИЕ

Это открытие торжественным в привычном понимании этого слова не назовёшь. Лёгкий, непринуждённый формат дружеской беседы. Молодёжь смело демонстрирует результаты своего труда, вовлекает в

интерактив, предлагая гостям проявить фантазию и приобщиться к арт-ремеслу. Старшее поколение не скупились на напутствия.

Директор техникума Марина Пономарёва отмечает: возможность получать максимум при обучении востребованным

профессиям у ребят появилась благодаря президентскому гранту, на средства которого оборудованы мастерские. В них-то и совершенствовали свои навыки студенты.

— Дизайн — это такая вещь: иногда что-то создаётся очень быстро, иногда долго. Всё зависит от вдохновения, — делится студентка **Елизавета**, представившая на выставку социальный плакат против вырубок лесов и логотип в технике «сетка». — Продумать нужно много — от идеи до цветов. Побороть название, свет, компо-

Студенты ЗТТиЭ продолжают радовать своими идеями и заряжать энергией. Профессионализм молодого поколения, которое волеётся в трудовые ряды города, — это и их личные стремления, и заслуги преподавателей и руководителей техникума. Продолжайте в том же ритме, успехов вам и новых творческих побед!

Максим ПЕКАРСКИЙ, глава округа

зицию — это очень сложно. И важно, чтобы не было похоже на другие работы.

Виктория трудилась над оформлением этикетки для аромасвечи. Работу выполняла в программе Photoshop, последовательно накладывая на будущий товар изображения-слои. По словам девушки, самое сложное в процессе — разработать логотип, чтобы был актуальным, простым, но стильным.

Обе студентки учатся на четвёртом курсе ЗТТиЭ. После окончания учёбы намерены продолжить развиваться творчески: учиться и устроиться на работу по специальности.



Организаторами выставки «Симметрии творчества» выступили Златоустовский техникум технологий и экономики, Агентство творческих инициатив при содействии главной городской газеты



Выяслав Скворцов не первый год работает с молодёжью и всегда ставит в пример Златоустовский техникум технологий и экономики

На экспозиции представлено более 30 работ начинающих специалистов — это информационные плакаты, логотипы, визитные карточки, рекламные баннеры и многое другое. Выставка работает

ежедневно на втором этаже ТРК «Тарелка» (около фуд-корта).

Александра МЯСНИКОВА  
Фото  
Евгения Толкачёва



В открытии выставки приняли участие глава округа Максим Пекарский, вице-мэр Наталья Ширкова, председатель челябинского отделения Российского детского фонда Вячеслав Скворцов, директор техникума Марина Пономарёва, руководитель Центра развития туризма Дина Шведкина, студенты, художники, фотографы и неравнодушные горожане